

930万欧元签迪亚曼蒂

恒大再破中超转会费纪录



近日，恒大接近与意大利国脚迪亚曼蒂签约的消息被意大利媒体曝光。此后意媒在几天时间里先后多次透露事情进展，恒大主帅里皮甚至已经亲自与迪亚曼蒂面谈。如今来看，恒大与这位里皮钦点的意大利攻击手已经非常接近了。

据最新的《米兰体育报》确认，恒大与博洛尼亚就迪亚曼蒂的这笔交易已成交，恒大将为迪亚曼蒂提供一份3年合约，年薪达到400万欧元。同时，恒大将为迪亚曼蒂支付给博洛尼亚共930万欧元的转会费，这笔费用将分两次付清，首付630万欧，第二期再支付剩下的300万欧元。此前意大利转会专家迪马济奥曾透露，博洛尼亚要求一次性支付1000万欧元转会费，由此看来，博洛尼亚还是向恒大作出了让步。

如果这笔交易成功实现，那么恒大引进迪亚曼蒂所花的930万欧元的转会费，将打破当年恒大引进巴里奥斯850万欧元的中超转会费纪录。《米兰体育报》甚至透露，这笔交易最快在当地时间23日下午就有可能被公布。

孔卡走后，恒大一直希望找到其替代者，而里皮十分看好的迪亚曼蒂就成为了恒大的首选目标。早在上赛季还没结束，里皮就曾在接受《米兰体育报》专访时透露了对迪亚曼蒂的青睐：“传统10号球员已经灭绝了。”

不能这么说，只不过前腰越来越像二前锋、边锋。迪亚曼蒂具备前腰素质，可他常被用在左边锋，不用在中路。新赛季博洛尼亚箭头位置更有力度，我估计迪亚曼蒂会向中路靠，灵活度更大。”

迪亚曼蒂本人的能力毋庸置疑，加上里皮的信任，这位意大利国脚显然是孔卡最为合适的替代者。

点球大战5射1中不敌桑德兰

决赛曼市德比 曼联爽约

英格兰联赛杯半决赛次回合最后一战昨晨在老特拉福德球场上演。主队曼联凭借埃文斯的进球在90分钟内以1比0领先桑德兰，双方两回合总比分战成2比2；加时赛的第29分钟曼联门将德赫亚送大礼让桑德兰以3比2总比分领先，埃尔南德斯最后时刻的进球将曼联从悬崖边缘上拉回来，双方总比分战成3比3；点球决胜，曼联5射仅1中，桑德兰5射2中，以2比1淘汰曼联。

贾努扎伊在第37分钟开出角球，维尔贝克扫射未踢正，埃文斯抢点头球破门，替主队首开记录，也使得双方重回同一起跑线。此后，曼联错失了多个进球良机未能扩大战果，90分钟内仅1比0小胜，双方总比分战成2比2，不得不加时再战。

加时赛的第29分钟，黑猫后卫巴德斯利禁区外一脚低射，球打得正而且力量不大，但德赫亚竟然鬼使神差地接球脱手，球滑进了曼联球门。不过2分钟后，埃尔南德斯临危救主，将贾努扎伊的左路传中扫入大门。

3比3的总比分让两队不得不进行残酷的点球决胜。首轮，桑德兰的加德纳就放了冲天炮，曼联的维尔贝克似乎受了传染也踢飞了。次轮双方操刀的是两位弗莱彻，黑猫的斯蒂文·弗莱彻射出的点球被德赫亚扑出，而红魔的达伦·弗莱彻罚进点球，使得曼联在点球决胜中以1比0领先。第3轮，阿隆索罚入，贾努扎伊却将球送入对方大门将曼联内怀中。第4轮，奇诚庸罚入，菲尔·琼斯打飞，点球曼联以1比2落后。第5轮，德赫亚又先扑出了亚当·约翰逊射出的点球，又给了红魔一线生机，但拉菲尔未能把握最后的机会。最终，仅排英超倒数第二的桑德兰闯入联赛杯决赛，对阵曼城。



意大利杯 AC米兰遭绝杀出局

西多夫首败

意大利杯1/4决赛开始第2场较量，AC米兰主场遭逆转1比2负乌迪内斯，新帅西多夫首遭败绩。巴洛特利首开纪录，主力中卫萨帕塔受伤下场，穆列尔点球扳平。下半时，替补出场仅3分钟的尼科·洛佩斯个人奔袭上演绝杀。

由于联赛排名靠后，意大利杯是AC米兰进军欧冠的理想途径。西多夫更换3名首发，新援拉米顶替博内拉，诺切里诺顶替蒙托利沃，卡卡戴上队长袖标。比尔萨换本田圭佑。阿巴特伤愈进入替补阵容。克里斯坦特、波利、扎卡尔多染上流感缺阵。乌迪内斯上轮淘汰了国际

米兰，队长迪纳塔莱和平齐打替补，穆列尔2个月前膝盖受伤后首次先发。

开场6分钟，AC米兰就取得梦幻开局，比尔萨右路低传，罗比尼奥前点没打上却干扰了门将布尔基奇，巴洛特利在门前3米处推射入网，1比0。第10分钟，巴杜在门前28米处抽射被阿比亚蒂没收。

第33分钟，巴杜远射被阿比亚蒂侧扑托出底线。第35分钟，穆列尔禁区边缘斜射被阿比亚蒂倒地没收。厄尔托背后拉倒巴洛特利，被黄牌警告。梅克斯换下萨帕塔。第37分钟，费尔南德斯中路

长途奔袭扣过后卫，在门前20米处左脚低射被阿比亚蒂没收。第40分钟，威德默强突禁区右侧被埃马纽尔森拉倒，点球！埃马纽尔森吃到黄牌，穆列尔操刀推射入左下角，1比1。

第72分钟，巴洛特利左路内切被达尼洛铲倒，达尼洛吃到黄牌，巴神在门前20米处大力任意球被布尔基奇托出横梁。第75分钟，尼科·洛佩斯换下穆列尔。第77分钟，席尔瓦左路传中，厄尔托头球高出。1分钟后，刚出场的尼科·洛佩斯反超比分！他中圈拿球个人突破，禁区弧顶左脚低射钻进右下角，2比1。

世界杯高消费可能吓跑部分“足球流氓”

巴西国家安全保障人员22日表示，巴西世界杯足球赛期间昂贵的机票和住宿将减少从欧洲来的“足球流氓”数量。

巴西联邦安保特派员、里约热内卢州安全秘书处官员埃德瓦尔·诺瓦埃斯当日里约综合控制和指挥中心向媒体开放期间接受记者采访时说：“我们知道巴西与欧洲国家距离遥远，与在欧洲举办比赛不一样，其高昂的机票价格就决定了不会有大批闹事球迷前来。”

但诺瓦埃斯同时强调，当来自英国和德国的有暴力行为的球迷抵达后，巴西安全部门将会“特别关注”。而对于类似南美解放者杯时发生的球迷骚乱，诺瓦埃斯说，巴西与邻国阿根廷的政府有非常“紧密的接触”，警察机构将严密监视可能发生的球迷暴力事件。

巴西联邦大型赛事特别秘书处总协调员德巴罗斯也保证，世界杯期间来自各球队的安保人员将与巴西警方合作，共同协调赛会的安全保障。他还表示，巴西已经准备好面对任何风险，他说：“这是历史上规模最大的一届世界杯，共有12座举办城市，当然我们也准备了世界杯史上规模最大的安保设施。”

库卡不满 鲁能把握机会能力 连日练进攻

按照三天一战的比赛节奏，土耳其当地时间21日下午3:30，鲁能泰山队迎来海外拉练第4场热身赛，对手是阿尔巴尼亚地拉拿柏迪辛尼队，巴外援阿洛伊西奥完成了加盟鲁能的首秀，但未能为新东家取得进球，经过90分钟较量，泰山队0:2告负，遭遇热身赛两连败。

由于上任时间并不长，因此鲁能新帅库卡急需通过热身赛了解球员，比赛的目标无疑是确定阵型、磨合阵容。在连续试验了343和4231两套阵型后，泰山队此役将阵型调整为442，门将杨程，防线从左至右为苑维玮、戴琳、麦克格文和赵明剑，杜威则是因伤缺阵；中场方面，金敬道和王永珀坐镇中路，吴兴涵、吕征分居两翼，勒夫和新援阿洛伊西奥组成双前锋，此役也是有着“野牛”之称的巴西新援首次代表泰山队参赛。

比赛第12分钟，地拉拿柏迪辛尼队利用反击打破僵局。易边再战，鲁能先后换下7名球员，但崔鹏登场不久就因为一次铲球染红下场，这也是泰山队连续两场出现红牌。第75分钟，泰山队中路出现漏洞，被对手再度抓住机会，最终，鲁能泰山0比2败下阵来。

赛后主帅库卡点评比赛时认为，球队正处于磨合期，队员对战术的理念还需要进一步加强，而令库卡最不满意的是进攻端未能很好的把握住机会，要知道，连日来球队的训练均是围绕进攻展开，这也表明了鲁能新帅对攻势足球的喜爱。

火箭主场复仇国王

休斯敦火箭队22日晚坐镇主场迎战萨克拉门托国王队，孰料国王两员大将盖伊和考辛斯接连受伤下场，火箭最终以119比98毫无悬念地拿下比赛。

火箭此前两次对阵国王均告负，被疑患上“恐王症”。不过当晚比赛刚开场，胜利的天平就开始倒向火箭。首节比赛仅4分钟，国王核心盖伊就因一次突破上篮跟腱受伤，回到更衣室后再未登场。次节，考辛斯起跳冲篮后倒地不起，左脚踝扭伤，被搀扶下场。

损兵折将的国王并未放弃比赛，甚至一度给火箭制造麻烦，但在火箭的凶猛攻势下败下阵来，四节得分均低于对手，火箭因此赢得三连胜。

此役霍华德轰下26分13个篮板，哈登拿到24分9次助攻，以色列人卡斯比砍下20分12个篮板，创个人赛季数据新高，林书豪也贡献13分4次助攻。国王方面，威廉姆斯得到22分11个篮板，托马斯拿到20分。

目前，火箭本赛季战绩为29胜15负，国王是15胜26负。

(本报综合)